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Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla manifestazione 
in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione dei tesserati. 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
 

 

 
A CARICO DI ATLETI 
 

 

VISTI GLI ARTT. 1/33 R.G.D. COMMINA: 
2 giornate di squalifica a: 

 

LUCCHI ANDREA (ASD  HOCKEY CLUB LA MELA) 
Ammenda euro 100 
Espulso definitivamente in quanto colpiva con la stecca, in una zona del corpo non 
protetta, un giocatore avversario che transitava con la pallina nella sua area. 
 
VISTI GLI ARTT. 1/33 R.G.D. COMMINA: 
1 giornata di squalifica a:  
BEATO ANDREA (ASD  HOCKEY CLUB LA MELA) 
Espulso definitivamente. 
 
A CARICO DI RUOLI TECNICI 
 

 

VISTI GLI ARTT. 1/38/44 R.G.D. COMMINA: 
7 giorni di sospensione da ogni carica ed incarico a:  
VOLPARI TIZIANO (ASD  HOCKEY CLUB LA MELA) 
per aver tenuto una condotta  poco professionale , quasi sarcastica, in occasione della 
richiesta da parte dell’arbitro di intervento del servizio di sicurezza a placare dei gravi 
disordini verificatisi al termine dell'incontro  con i tifosi della squadra HC LA MELA. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
A CARICO DI SOCIETA’ 
 

VISTI ARTT. 32 E 34 n. 4 R.G.D. COMMINA: 
€ 800,00 di ammenda e disputa a porte chiuse per due giornate di gara a: 
ASD  HOCKEY CLUB LA MELA 
Per i gravi disordini seguiti al termine dell'incontro e che hanno coinvolto i tifosi della 
squadra, in particolare per avere questi ultimi minacciato , offeso e aggredito fisicamente  
gli arbitri di gara, nonchè lanciato oggetti alla finestra del loro spogliatoio  e colpito altresì 
con spranghe metalliche la stessa finestra, costringendo gli arbitri a rimanere chiusi per 
circa un'ora in attesa dell'intervento di una pattuglia di carabinieri che sopraggiunta li 
scortava presso la propria automobile. I Dirigenti della Società hanno prestato uno 
scarso intervento nel placare gli animi dei propri tifosi, se non dietro la formale richiesta 
di aiuto da parte dell'arbitro. 
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